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Ata da 39ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia – Virtual, 

em 6 de janeiro de 2021. 

                                   Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 14h46, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Antônio Henrique 

Júnior, Bira Corôa, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Jacó Lula da Silva, 

Josafá Marinho, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del Carmen 

Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, 

Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, 

Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Tiago Correia, 

Tum, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Lula e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão, realizada por meio virtual, com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei no 

23.994/2020, procedente do Poder Executivo. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho questionou a convocação da sessão 

extraordinária no horário da sessão ordinária e solicitou que as pautas das convocações 

extraordinárias fossem informadas com antecedência para que haja um bom debate e conhecimento 

das matérias. O Sr. Presidente informou que qualquer deputado pode solicitar a convocação de 

sessão extraordinária e salientou que o dinamismo do momento exige celeridade na tramitação de 

determinadas matérias. Questionado pelo Sr. Presidente o Deputado Rosemberg Lula Pinto informou 

que a Bancada do Governo só usaria o último tempo das representações partidárias. Horário do Bloco 

PSDB/Republicanos – O Deputado Soldado Prisco comentou a morte de três pessoas na praia de 

Jaguaribe, atribuindo o fato à criminalidade que domina a Bahia. Disse que o Governo do Estado 

precisa priorizar a segurança pública e os policiais civis e militares. Horário do PT – O Deputado 

Rosemberg Lula Pinto informou a aprovação de dois importantes projetos nas Comissões: o fundo 

garantidor para a construção da ponte Salvador-Itaparica e o Orçamento para 2021. Disse que, se 

houvesse concordância, gostaria de apresentar um requerimento solicitando uma sessão 

extraordinária para apreciar as referidas matérias após o término desta. Pontuou que o Governador 

está tomando medidas imediatas para proteger a sociedade e os policiais, apesar dos contratempos 

acontecidos na Secretaria de Segurança. O Deputado Zé Raimundo Lula falou da insegurança como 

decorrência da conjuntura política e econômica que o Brasil atravessa. Ressaltou a preocupação do 

Governo do Estado em manter o equilíbrio fiscal do Estado, bem como com o trato da pandemia, 
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opinando que é preciso apoiar as medidas em favor da Bahia. Parabenizou a Polícia Militar de Vitória 

da Conquista pelo trabalho no combate à violência. ORDEM DO DIA – Em 2ª discussão e votação, 

foi aprovado, com o voto contrário do Deputado Hilton Coelho, o Projeto de Lei nº 23.994/2020, 

procedente do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual 2020-2023, 

instituído pela Lei n° 14.172, de 06 de novembro de 2019, e dá outras providências”. A matéria foi 

discutida pelos Deputados Capitão Alden e Soldado Prisco. O Sr. Presidente informou que não houve 

acordo para a convocação da sessão extraordinária proposta pelo Deputado Rosemberg Lula Pinto 

e, esgotada a pauta da Ordem do Dia, às 15h49, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Eduardo Alencar, Ivana 

Bastos, José de Arimateia, Osni Cardoso Lula da Silva, Paulo Rangel Lula da Silva, Rogério Andrade 

Filho e Tom Araújo (09). 
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